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【子供たちによる学校生活アンケート 12月実施】
子供たちに学校生活をふり返るアンケートを実施しました。質問項目に対して、①あてはまる、②やや
あてはまる、③あまりあてはまらない、④あてはまらない の４択で回答した結果をお知らせします。
※結果の欄には ①＋②の割合を評価しています。 ◎：90％以上 ○：80％以上 △：60％未満

質 問 項 目 回 答 割 合 (％)
結果

①＋ ② ① ② ③ ④
１ 早寝・早起き・朝ご飯の生活習慣が身についている。 ８９ ５０ ３９ ９ ２ ○
２ 先生、友だち、地域の人々に進んであいさつをしている。 ８３ ５１ ３２ １３ ４ ○
３ 学校が楽しい。 ８８ ５８ ３０ １０ ２ 〇
４ みんなで何かをするのは楽しい。 ９５ ７７ １８ ４ １ ◎
５ 友だちのよいところを認め、なかよくすることができる。 ９４ ６６ ２８ ５ １ ◎
６ 何でも相談できる友だちがいる。 ８０ ５５ ２５ １２ ８ ○
７ 自分自身や友だちの安全に気をつけながら行動している。 ９５ ５７ ３８ ５ ０ ◎
８ 宿題を忘れずにやっている。 ９３ ６７ ２６ ６ １ ◎
９ 授業がよくわかる。 ８７ ４４ ４３ １１ ２ ○
１０ 授業に自分から進んで取り組んでいる。 ７９ ３９ ４０ １７ ４
１１ 授業中、自分の考えを進んで発表している。 ６４ ３５ ２９ ２３ １３
１２ 授業中、先生の話や友だちの話を「聞き方あいうえお」 ８２ ４０ ４２ １３ ５ ○

に気をつけて聞いている。
１３ 道徳の時間には、考えを深めることができている。 ８７ ５７ ３０ １０ ３ ○
１４ 難しいことや大変なことにもねばり強く取り組んでいる。 ８８ ５７ ３１ ９ ３ ○
１５ 係活動（委員会活動）で進んでみんなのために活動して

８９ ６７ ２２ ９ ２
○

いる。
１６ 「お・み・く・じ・す」を守ってそうじをがんばっている。 ９５ ７２ ２３ ４ １ ◎
１７ 進んでいろいろな本を読んでいる。 ６９ ４４ ２５ １９ １２
１８ 体育や大休み・昼休みの時間に体をよく動かしている。 ７７ ５２ ２５ １７ ６
１９ 先生は、授業内容を一生懸命教えてくれる。 ９４ ７６ １８ ４ ２ ◎
２０ 先生は、自分のよい点やがんばったことをほめてくれる。 ９０ ６５ ２５ ５ ５ ◎
２１ 先生は、よくないことをした時にきちっとしかっている ９４ ８３ １１ ３ ３ ◎
２２ いじめを見たら、大人に知らせたり、とめたりすること

８５ ４１ ４４ １１ ４ ○
ができる。

２３ 学校であったことを家の人によく話している。 ８１ ６１ ２０ １２ ７ ○
２４ 地区の行事に参加している。 ５４ ２５ ２９ ２９ １７ △
２5 将来の夢やめざす目標をもっている。 ８６ ６４ ２２ ７ ７ ○
２6 ふるさと福井を大切にしたいという気持ちをもっている。 ９０ ６４ ２６ ６ ４ ◎

質問項目１：「早寝・早起き・朝ご飯の生活習慣が身についている。」 ①＋②： R3 ８０％ → R4 89％
ご家庭のご協力のおかげで、昨年の結果から９％増となることができました。子供たちの健やか
な成長のために基本となる生活習慣です。１００％目指してお願いします。

質問項目１１：「授業中、自分の考えを進んで発表している。」 ①＋②： R3 62％ → R4 64％
昨年度に引き続き、低い結果となりました。子供たちが他者とコミュニケーションをとり、より

よい毎日を送るためには表現力は大切な力です。継続して、発表しやすい、魅力的な授業づくりを
進めていきます。ご家庭でもお子様の話をじっくりと聞いてあげてほしいです。

質問項目１４：「難しいことや大変なことにもねばり強く取り組んでいる。」 ①＋②： R4 ８８％
今年度からの新項目です。９割近くの子供が「がんばれている」という自覚をもてています。や

り遂げる体験をご家庭でも重ねていただけたらと思います。
質問項目２２：「いじめを見たら、大人に知らせたり、とめたりすることができる。」 ①＋②：R3 81％ → R4 85％

僅かですがアップしました。子供たちは「いじめは絶対にいけないこと」という意識はもててい
ます。さらに「いじめを黙って見過ごしていることは悪いこと」であることを、道徳や様々な場面
で、繰り返し指導していきます。ご家庭からの情報提供もよろしくお願いします。



【保護者の皆様からいただいたアンケート 12月実施】
保護者の皆様にも、学校への評価をいただきました。20の質問項目に対して、①あてはまる、②やや
あてはまる、③あまりあてはまらない、④あてはまらない、⑤分からない の５択で回答していただきま
した。その結果をお知らせします。
※結果の欄には ①＋②の割合を評価しています。 ◎：90％以上 ○：80％以上 △：60％未満

質 問 項 目 回 答 割 合 (％)
結果

①＋ ② ① ② ③ ④ ⑤

１ 我が子は、学校生活を楽しんでおり、友人関
９３ ５５ ３８ ５ １ １ ◎

係も良好である。

２ 我が子は、家や地域であいさつをしている。 ８２ ２５ ５７ １６ １ １ ○

３ 我が子は、家庭学習に意欲をもって取り組ん ７０ ２５ ４５ ２６ ４ ０
でいる。

４ 我が子は、基礎基本の学習内容をしっかり身 ７９ ３６ ４３ １５ ５ １
につけている。

５
我が子は、自分の思いや考えを大人や友だち

７３ ２５ ４８ ２０ ５ ２
に伝えることができる。

６ 我が子は、自分のことは自分でできるように、
７５ ２２ ５３ ２１ ４ ０

習慣付けができている。

７ 我が子は、つきたい職業など、将来の夢や目
５０ ２２ ２８ ２９ １７ ４ △

標をもっている。

８ 我が子は、他に対する思いやりや正義を大切 ８７ ４１ ４６ １２ ０ １ ○
にする心が育っている。

９ 我が子は、学校であったことをよく話してく ８３ ４５ ３８ １３ ４ ０ ○
れる。

１０
我が家は、子供とのふれ合いの時間を大切に

９０ ４３ ４７ ８ １ １ ◎
している。

１１ 学校は、ＰＴＡ総会・懇談会・学校だより・
学年だより等を通して、教育方針や教育内容 ９１ ４９ ４２ ４ １ ４ ◎
を適切に伝えている。

１２ 学校は、子供たち一人一人を大切にし、温か ９１ ４３ ４８ ４ １ ４ ◎
く指導している。

１３ 学校は、不審者への対応や交通安全など安全 ９０ ４５ ４５ ４ １ ５ ◎
面について適切に指導している。

１４ 学校は体験的な学習を積極的に取り入れ、学 ９１ ３９ ５２ ４ １ ４ ◎
習活動の充実に努めている。

１５
子供のことで、気軽に学校に相談できる。 ８７ ４４ ４３ ８ ２ ３ 〇

１６ 学校は、食育や健康な体力づくりに力を入れ
８６ ３９ ４７ ４ １ ９ 〇

て取り組んでいる。

１７ 学校は、校舎内外の清掃や整備が行き届いて
８０ ３０ ５０ ７ １ １２ ○

いる。
１８ 授業参観や学校行事等、学校での教育活動の ９０ ４７ ４３ ７ １ ２ ◎

公開が十分になされている。

１９ 電話をかけた時や学校を訪れた時の教職員の ９６ ７０ ２６ １ １ ２ ◎
対応はよい。

２０
教職員定時退庁日をはじめとする働き方改革

９２ ６６ ２６ ０ １ ７ ◎
の取組を理解できる。

質問項目７：「我が子は、つきたい職業など、将来の夢や目標をもっている。」 ①＋②：R3 53％ → R4 ５０％
昨年同様、児童の回答（質問項目２５：86％）とのギャップがたいへん大きい項目です。是非、ご

家庭でお子様と将来についてお話いただきたいです。少しずつでよいので、胸に秘めた思いを
受け止めながら、夢への実現に向けて、具体的なアドバイスをお願いします。

質問項目１３：｢不審者への対応や交通安全など安全面について適切に指導している。｣①＋②：R3 ７７％→R4 ９０％
昨年度より大きくアップしました。しかし、依然として子供たちの登下校の様子について、

ご指摘をいただくことがあります。安全は何物より最優先されるべきものです。子供たちには
ねばり強く、繰り返し指導をしていきます。ご家庭でもお声かけをよろしくお願いします。

※よりよい学校づくりにむけての貴重なご意見、ありがとうございました。保護者の皆様、地域の皆様
のご協力・ご支援があってこその啓蒙小学校です。今後とも、よろしくお願いします。


